

# K11化身NFT藝術館

## 8歲孩子參與創作

NFT (非同質化幣) 藝術走入大眾視野，位於尖沙咀的K11 MUSEA今日起至6月19日，將舉辦NFT藝術作品展「METAVISION」，展出30多位藝術家的逾200件作品。K11集團表示，展品估計總值超過26,000ETH (以太幣，折合港幣約6億)。

◆香港文匯報記者 周曉菁

▼ K11 MUSEA 將舉辦 NFT 藝術作品展，展出 30 多位藝術家的作品。  
香港文匯報記者 攝

▶ 受到母親 Ching (左) 的藝術熏陶，8 歲的 Arthus Ng 進行 NFT 藝術創作一年多，已經賣出 30 餘幅作品，主題多以他本人的生肖蛇為主題。  
香港文匯報記者 攝



今次展覽有多位「新晉」本地藝術家參加，8歲的Arthus Ng以蛇為主題創作「Snake Overload」系列，在畫作的基礎上還加入3D、動畫及配音等元素。雖然從小就在母親耳濡目染下喜歡畫畫，Arthus稱，真正進行NFT創作則自去年開始，蛇是自己的生肖，也是最喜愛的創作靈感。

Arthus母親Ching介紹，現時Arthus已售出逾30幅NFT作品，最早期的畫作售價約為0.05ETH，現在的畫作一般價格為0.15ETH。兒子對NFT創作十分有興趣，會自己鑽研其中，未來想成為一位NFT藝術家。

### 作品「破圈」支撐堅持夢想

而漫畫和插畫家葉偉青則從事動畫製作十多年，去年9月首次接觸NFT創作，延續以往結合本地元素的風格，當時作品就受到市

場青睞。今次展覽共展出19件作品，其中10件已售出為私人收藏，估值最高的作品為2.8ETH。

他認為，漫畫、插畫業一向有自己的圈子，NFT的普及恰巧能令部分同業作品「破圈」(指能在更多群體之間流動分享的現象)，為同業者提供了全新的平台和途徑，實現創作和商業化的平衡，也能支撐更多人堅持夢想。

據悉，是次展覽中約100件作品將於5月公開發售，作品價格介乎0.8ETH至1,560ETH不等。部分NFT藝術品更會於中環匯豐總行大廈展出。展覽期間K11 MUSEA還將配合一系列工作坊及講座，引領即使是初次接觸NFT的入門者，也可投入NFT藝術品市場。



◆葉偉青



◀ 西班牙藝術家 Joan Cornelli 以 K11 集團創辦人鄭志剛為原型的作品。  
香港文匯報記者 攝

## 投資理財

### 日央行保持寬鬆政策 日圓擴大跌幅

#### 金匯動向

馮強

美元兌日圓本周三持穩126.95水平表現偏強，周四升勢轉急，向上衝破130.00關位後曾觸及131.00水平20年以來新高。日本央行本周四會議維持寬鬆政策，表示將於每個工作天以指定利率無限量買入日本10年期國債以壓抑債息。雖然全球通脹急劇升溫，日本央行同日公布的4月份經濟與物價展望報告更把今年的核心通脹率預測上調至1.9%，接近央行2%的通脹目標，但今日的會議結果卻顯示日本央行依然偏向保持自2018年7月份會議的決定，容許10年期債息在貼近零息水平作出特定範圍內上下走動的政策不變，該因素對日圓表現頗為負面。

美國10年期債息率逐漸上行之際，美元兌日圓過去1周早在大部分時間處於127至129水平之間的20年高位，而隨着日本央行未有任何行動抑制日圓跌勢，增加投資者對日本央行可能容忍日圓進一步下行的預期，美元兌日圓輕易掃除

129至130之間的阻力後擴大升幅至131水平。此外，美國聯儲局下周三頗有機會大幅加息之際，市場氣氛將進一步不利日圓，預料美元兌日圓將反覆走高至132.00水平。

#### 金價走勢有望反彈

周三紐約6月期金收報1,888.70美元，較上日下跌15.40美元。現貨金價周三受制1,907美元阻力走勢偏弱，周四曾走低至1,872美元水平10周低位。美元指數周四曾上揚至103.94水平近20年高點，不過美國周四公布首季GDP以年率計呈現1.4%收縮，美國經濟呈現滯脹風險，現貨金價一度反彈至1,895美元水平，顯示現貨金價在1,870至1,880美元之間仍有支持。預料現貨金價將反覆重上1,900美元水平。

#### 金匯錦囊

日圓：美元兌日圓將反覆走高至132.00水平。

金價：現貨金價將反覆重上1,900美元水平。

### 歐元失守重要關口 料短線續呈下行

#### 金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

在日本央行加倍推行其超低收益率政策後，美元兌日圓升破130關口，再創20年低位；美元指數升至103.90水平上方，創19多年高位，而歐元兌美元則一度跌破1.05關口。日本央行對其零利率計劃的承諾，使其與美國聯邦儲備理事會(FED)形成反差，市場價格顯示，目前預期美聯儲將在接下來三次會議加息超過150個基點。美元還受益於全球經濟成長憂慮，歐洲正艱難應對俄羅斯入侵烏克蘭的影響，而中國正在實施疫情封控措施。俄羅斯周三暫停對保加利亞和波蘭的天然氣供應，因兩國拒絕了以盧布結算的要求，此舉將矛頭直指歐洲經濟體，也暴露出歐盟在如何應對莫斯科入侵烏克蘭問題上的混亂局面。

歐元兌美元走勢，技術圖表可見，RSI及隨機指數均見維持走低，而10天平均線亦已跌破25天平均線，預料歐元兌美元仍見下試風險，當前較近支撐參考1.0470，進一步支撐預估在2017年1月低位1.0339以至1.02水平。至於當前較近阻力看至

1.0650及1.08，重要阻力參考25天平均線1.0880水平，上周歐元的一度反撲正是受制於此指標。

日本央行周四一如預期維持負0.1%的短期利率目標不變，並承諾將10年期債券收益率控制在0左右，加強了支持脆弱經濟的決心，即使原材料成本急劇上升推高了通脹。央行還表示，將每日無限量購買10年期公債，以捍衛其0%目標和0.25%的隱性上限，除非這樣的操作明顯吸引不到投資者。央行總裁黑田東彥在記者會上表示，考慮到通脹僅漸進式上升，無法尋求退出貨幣刺激措施；需要耐心維持當前有力的寬鬆貨幣政策，必要時將毫不猶豫地進一步放鬆貨幣政策；密切關注匯率波動對日本經濟和物價的影響。

#### 官方可能干預日圓弱勢

美元兌日圓走勢上，縱然日圓剛再創20年低位，但亦要留意官方干預日圓弱勢的風險。日本財務省一位官員周四表示，最近的匯率走勢

令人極為擔憂，日本將在匯市採取適當的行動。技術走勢而言，MACD指標剛下破訊號線，或見美元正醞釀回跌的壓力。當前向下將會留意127.60水平，此區為由3月至今形成的上升趨向線支撐，倘若在後市匯價明確跌破，料將引發較顯著的跌勢。以過去一個多月的累計漲幅計算，23.6%及38.2%的回調幅度為127.20及124.75，擴展至50%及61.8%則為122.80及120.80水平。而當前阻力料為131及132.80，之後要留意一個位置135.15，此區為2002年1月高位。

#### 今日重要經濟數據公布

16:00	德國	第一季GDP季率初值，預測+0.2%，前值-0.3%
		第一季GDP年率初值，預測+3.8%，前值+1.8%
17:00	歐元區	4月HICP年率初值，預測+7.4%，前值+7.4%
		第一季GDP年率第一季首次估價，預測+5.1%，前值+4.6%
		第一季GDP季率第一季首次估價，預測+0.3%，前值+0.3%
		3月PCE物價指數月率，前值+0.6%
		3月PCE物價指數年率，前值+6.4%
20:30	美國	3月核心PCE物價指數月率，預測+0.3%，前值+0.4%
		3月核心PCE物價指數年率，預測+5.3%，前值+5.4%
	加拿大	2月GDP月率，預測+0.8%，前值+0.2%
22:00	美國	4月密西根大學消費者信心指數終值，預測65.7，前值65.7

## 資訊

### 香港江蘇社團總會感謝英科醫療捐贈防疫物資

踏入虎年，香港面對前所未有的嚴峻新冠肺炎疫情，中央政府和內地各有關方面紛紛捐贈款項和物資，全力支持香港抗疫，充分體現「一方有難，八方支援」的互助精神。

日前，英科醫療向香港江蘇社團總會(以下簡稱「總會」)捐贈醫用丁腈檢查手套十萬只，一次性口罩十萬個，醫用隔離服1,000件，總會常務副會長兼秘書長姚茂龍親自到倉庫現場協調物資調度。作為醫療企業，英科醫療始終秉承「向愛、向善、求真」的價值觀，連綿向一線捐贈物資，助力全國各地新冠肺炎疫情防控。當前香港新冠肺炎疫情未散，英科醫療主動扛起社會責任，將

愛心與擔當「跨境」傳遞，總會對此表示衷心的感謝和誠摯的敬意。特別感謝總會常務副會長程雁協調英科醫療愛心捐贈。

在防疫物資緊缺的關鍵時刻，總會作為愛國愛港愛鄉社團，迅速行動，全面統籌協調在港江蘇力量多方採購，尋求社會支持匯聚各界愛心捐助，全力支持特區政府抗擊新冠肺炎疫情。總會在收到自籌物資和愛心捐贈物資後，及時派發予總會會員、旅港江蘇鄉親、義工、有需要的香港市民、社福機構、學校、安老院及需要協助的家庭，幫助數千位染疫會員鄉親渡過難關。

第五波新冠肺炎疫情以來，家鄉組織



◆香港江蘇社團總會感謝英科醫療捐贈防疫物資。

領導、慈善基金會、社會團體及總會會員親對總會抗疫提供了大量援助，總會致以誠摯感謝，各位的深情厚誼，守望相助，總會銘記在心。總會將繼續發揮江蘇旅港社團「龍頭」作用，全力支持香港特區政府各項防疫工作，團結帶領廣大旅港鄉親心手相牽，團結互助，勇毅前行，共克時艱。

### 港基愛心義工隊屢創「善」績 連續14年服務逾萬小時

港基物業管理有限公司(下稱「港基」)自2005年成立「港基愛心義工隊」，多年來心繫社區，熱心舉辦及參與不同的社會服務。近年受新冠肺炎疫情影響，雖有不少義工活動被迫取消，但仍無礙「港基愛心義工隊」發揮關愛精神，在疫境下靈活變通，以創新形式舉辦不同的慈善活動，於去年累積服務時數逾13,000小時。「港基愛心義工隊」傑出「善」績屢獲外界認同，去年囊括逾二百多項社會服務相關的獎項及嘉許，包括連續14年榮獲社會福利署推廣義工服務督導委員會及義務工作發展局頒發的「壹萬小時義工服務獎」，同

時更獲得「香港義工團(商界團體)最高服務時數獎—銅獎」之殊榮。

「港基愛心義工隊」近年因應新冠肺炎疫情開拓多種方式為社會各階層人士提供支援及服務，包括去年首度舉辦線上步行籌款活動，以支持本地兒童及家庭服務，另外亦製作健康操教學影片，鼓勵長者們多做運動，保持身心健康。今年，「港基愛心義工隊」舉辦了「甜蜜暖意顯關懷2022」活動，一班義工親手製作了逾六萬份「開心糖」手工藝禮物，透過不同的慈善團體及活動把這些小禮物贈予有需要人士，向他們傳遞愛心與關懷。



◆港基義工親手製作了逾六萬份手工藝禮物贈予有需要人士。

港基總經理謝加利表示：「我十分樂見港基全體員工在疫境下持守一顆不變的熱心，不單止在工作上緊守崗位，更願意付出無私的愛心，關顧社會上有需要的社群。時至今日，義務工作已成為港基的一種企業文化，我們希望日後藉着更多元化的社會服務，用愛心連繫社區，將關愛帶給更多有需要的人。」

## 廣總致贈消毒通道助力抗疫



◆廣總向香港海關致贈由汕頭市僑聯及阿聯酋廣東商會送贈的消毒通道一台，由何珮珊接收，已經投放在元朗潭尾方艙社區隔離設施使用。

日前，香港廣東社團總會(下稱「廣總」)向香港海關致贈由汕頭市僑聯及阿聯酋廣東商會送贈的消毒通道一台，由廣總第一執行主席鄧清河、常務副主席葉振南、常務副主席兼常務副秘書長何毅強、常務副主席兼常務副秘書長簡植航、副主席兼司庫余錦坤代表廣總致贈，海關關長何珮珊接收，已經投放在元朗潭尾方艙社區隔離設施使用。元朗潭尾方艙社區隔離由香港海關負責管理，設施佔地約十公頃，提供超過2000個隔離單位，合共約9400張床位作社區隔離之用。

葉振南、簡植航、余錦坤代表廣總，向入境事務處致贈由汕頭市僑聯及阿聯酋廣東商會送贈的支援防疫工作的消毒通道一台，入境處處長區嘉宏及副處長郭俊峯代表入境處接受捐贈。據悉，該台消毒通道將用於洪水橋方艙的消毒工作。葉振南、何毅強、簡植航、余錦坤代表廣總，向香港警察總部致贈由汕頭市僑聯及阿聯酋廣東商會送贈的支援防疫工作的消毒通道一台，警務處處長蕭澤頤代表警方接受並致贈紀念品予出席首長。消毒通道已經送達粉嶺方艙醫院，調試完畢後會投入使用。